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ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni pri-
ma dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di
sicurezza e tutte le istruzioni. La man-
cata osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse elet-
triche, incendi e/o infortuni gravi. Av-
vertenzal Quando si usano apparecchi
alimentati elettricamente, osservare
sempre le normali precauzioni di sicu-
rezza per ridurre il rischio di incendio,
scosse elettriche, lesioni personali e
danni materiali. Lapparecchio € desti-
nato solo ad un uso domestico per le
funzioni indicate nel presente manuale.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare Iapparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazio-
ne, controllare che la tensione indica-
ta sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
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0 prolunghe elettriche non compatibi-
li con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneqgiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adeguatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e non
venga in contatto con le parti calde
dello stesso o pressato su bordi o spi-
goli taglienti. Non scollegare mai I'ap-
parecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica e
attendere che si raffreddi prima di ri-
porlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare |'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo
di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad anqoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente



libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per l'intera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all‘indi-
rizzo indicato. Attenzione! Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di
usura dellapparecchio ed accertarsi del
suo corretto funzionamento. L'utilizo
di accessori non consigliati o non forni-
ti dal costruttore dell'apparecchio puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre Iapparecchio dall'alimentazio-
ne se lasciato incustodito e prima di
montarlo, smontarlo, pulirlo o manute-
nerlo. Non lasciare Iapparecchio espo-
sto ad agenti atmosferici (pioggia, sole,
ecc.). Non usare I'apparecchio all'aper-
to. Non lasciare incustodito |'apparec-
chio mentre & collegato alla rete elettri-
ca. Non utilizzare I'apparecchio in caso
di mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi

dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla
portata di bambini. Non & un giocat-
tolo. Durante ['utilizzo assicurarsi che
i bambini non vengano a contatto con
'apparecchio. Lapparecchio puo essere
utilizzato da bambini di eta non infe-
riore a 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali, o
prive di esperienza 0 della necessaria
conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abhiano ri-
cevuto istruzioni relative all'uso Sicuro
dell'apparecchio e alla comprensione
dei pericoli ad esso inerenti. | bambini
non devono giocare con I'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione destina-
ta ad essere effettuata dall'utilizatore
non deve essere effettuata da bambini,
ameno che non abbiano pit di 8 anni e
siano sorvegliati. Mantenere I'apparec-
chio el suo cavo fuori dalla portata dei
bambini con meno di 8 anni e custodire
in luogo asciutto e sicuro. Lapparecchio
non € destinato ad essere fatto funzio-
nare per mezzo di un temporizzatore
esterno o con un sistema di comando
separato. Se il cavo di alimentazione ¢
danneqgiato, esso deve essere sostitu-
ito da un cavo 0 da un assemblaggio
speciali aventi le stesse caratteristiche
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oppure disponibili presso il costruttore
0 il suo servizio assistenza tecnica. Uti-
lizzare I'apparecchio solo con ['unita di
alimentazione indicata sulla targhetta
dell"apparecchio.

Non lasciare I'apparecchio esposto
ad agenti atmosferici (pioggia, sole,
ecc...). Non usare |'apparecchio all‘a-
perto. Non lasciare incustodito I'ap-
parecchio mentre € collegato alla rete
elettrica. Non usare per aspirare acqua.
Non immergere in acqua per la pulizia.
L'apparecchio deve essere controllato
reqolarmente e non deve essere utiliz-
zato se danneggiato. Utilizzare solo con
I'unita di alimentazione in dotazione.
Questo apparecchio contiene batterie
non sostituibili.

&ATTENZIONE!

Ai fini della ricarica della batteria, uti-
lizzare solo I'unita di alimentazione re-
movibile fornita con | apparecchio.

Questo apparecchio & conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo energetico in modalita off;
n.a.

Consumo energetico in modalita stand-
by: 0,3 W.

(onsumo energetico in modalita stand-

by inrete: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge au-
tomaticamente la modalita off: I'ap-
parecchio non e dotato di funzione
automatica di passaggio in off mode.
L'apparecchio viene spento manual-
mente dall'utente.

Periodo dopo il quale raggiunge au-
tomaticamente la modalita stand-by;
irca 20 minuti.

Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita stand-by in
rete: n.a.

L'apparecchio non dispone di modalita
standby in rete né di funzioni di connes-
sione cablata o wireless.
Alimentazione; alimentatore esterno
modello (ZH015310050EUWP (31V DC
—h0,5 A -15,5W) fornito con Iapparec-
chio.

COMPONENTI

0. Display touch

1. Display visualizzazione funzioni

2. Placca per assemblaggio a muro

3. Gruppo batteria

4. Contenitore polvere

5. Apertura/chiusura contenitore polvere
6. Blocco/shlocco testa motorizzata

7. Blocco/shlocco corpo principale

8. Tubo pieghevole

9. Blocco/shlocco asta (per rendere I'asta pieghevole)
10. Led su spazzola

11. Bocchetta ampio

12. Beccuccio a lancia

13. Spazzola motorizzata per pavimenti.



DISPLAY TOUCH

A.Tasto di accensione:

« Premere per 2 secondi per accendere I'apparecchio.
« Premere per 2 secondi per spegnere I'apparecchio.
B. Tasto aumenta velocita: ECO - MIN - MAX

(. Tasto diminuisci velocita: ECO - MIN - MAX

ACCESSORI

Spazzola 2in1: utile per rimuovere lo sporco da mobili
e tappezzeria.

Tubo: per raggiungere zone e angoli difficili.

ASSEMBLAGGIO

N

ISTRUZIONI DI RICARICA

1. Ricarica iniziale: Il dispositivo non & completamente
carico all'acquisto. Effettuare una ricarica completa al
primo utilizzo per ottimizzare la durata della batteria.
2. Ricariche periodiche:

« Ricaricare almeno una volta ogni sei mesi se non uti-
lizzato.

« Ricaricare completamente dopo ogni utilizzo.

3. Condizioni di ricarica:

- Temperatura ambiente compresa tra 0°Ce 35°C.

ATTENZIONE:

« |l dispositivo smettera di funzionare e passera in
modalita di ricarica quando collegato alla presa di cor-
rente.

« Durante larricarica, I'apparecchio non pud essere uti-
lizzato.

« La temperatura dell'adattatore pud aumentare du-
rante la ricarica.



PULIZIA DEL SERBATOI0

~ 80

°

Se la spazzola motorizzata si blocca, sul display il sim-
bolo blu diventera rosso. Occorre quindi pulirla per ri-
pristinare il corretto funzionamento.

1. Spegnere I'aspirapolvere e rimuovere la spazzola
motorizzata.

2. Eliminare eventuali grovigli di capelli, polvere o
detriti che potrebbero ostacolare il movimento della
spazzola.

3. Verificare che il rullo della spazzola ruoti liberamen-
te prima di rimontarlo.

4. Reinstallare la spazzola motorizzata e accendere I'a-
spirapolvere per verificarne il corretto funzionamento.

BATTERIA

Indicatore di Percentuale della Batteria

(apacita della batteria: 2200 mAh

Tempo di ricarica: 5 ore

Durata batteria: modalita ECO: 40min, modalita MIN:
25min, modalita MAX: 15min.
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(apacita del serbatoio della polvere: 0,7 L

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

La spia della
batteria é spenta

durante laricarica.

- Controllare se I'adattatore &
correttamente collegato.

La spia della
batteria non si
spegne.

-Sela ?ia non si spegne dopo
12 ore di ricarica, il dispositivo
0 la batteria potrebbero essere
danneggiati.

Lindicatore di
percentuale
della batteria &

Controllare se I'adattatore &
corretto.
« Scollegare I'adattatore e
ricollegarlo dopo 10 minuti. Seil

l'autonomia &
ridotta.

impreciso. problema persiste, il dispositivo
potrebbe essere difettoso.

Dopo unarricarica - :

completa, Assicurarsi che la temperatura

diricarica sia compresa tra 0°Ce
0

Verificare che la batteria
non sia scarica e ricaricare se
necessario.

Il dispositivo & « Controllare se il sistema
acceso ma non di protezione contro il
funziona. surriscaldamento si é attivato:
1. Spegnere il dispositivo.
2. lasciarlo raffreddare per 8-30
minuti prima di riaccenderlo.
Islprauzligl(;ell]loan Pulire il rullo da polvere,
funziona. capelli o altri oggetti.

Perdita di potenza
di aspirazione.

Pulire il filtro HEPA e svuotare
il serbatoio della polvere.




E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea las instrucciones antes
de usar. Lea todas las advertencias de
sequridad y todas las instrucciones. El
incumplimiento de estas advertencias
e instrucciones puede causar descargas
eléctricas, incendios y/o lesiones gra-
ves. jAdvertencia! Al utilizar aparatos
alimentados eléctricamente, siempre
observe las precauciones de sequridad
normales para reducir el riesgo de in-
cendio, descargas eléctricas, lesiones
personales y dafos materiales. El apa-
rato estd destinado solo a uso domésti-
co para las funciones indicadas en este
manual. No es apto para uso profe-
sional. No utilice el aparato para otros
fines distintos a los que fue disefado.
Cualquier uso diferente al indicado se
considera inapropiado y peligroso, y
expone al usuario a riesqos eléctricos y
a dafios a las personas. Cuando decida
desechar este aparato, se recomienda
dejarlo inoperable cortando su cable
de alimentacion. Antes de conectar el
aparato ala red de alimentacion, verifi-
que que el voltaje indicado en los datos
técnicos coincida con el de la red local y
no utilice enchufes o extensiones eléc-
tricas que no sean compatibles con los

datos técnicos indicados. No utilice el
aparatossi el cable, el enchufe 0 algunas
de sus partes estan dafiadas. Asequrese
de que el cable de alimentacion esté
adecuadamente alejado del aparato y
que no entre en contacto con las par-
tes calientes del mismo ni quede pre-
sionado en bordes o esquinas afiladas.
Nunca desconecte el aparato tirando
del cable. Después de usar el aparato,
desconecte el cable de la fuente eléc-
trica y espere a que se enfrie antes de
quardarlo y proceder a su limpieza.
Todas las reparaciones, incluida (even-
tualmente) la sustitucion del cable de
alimentacion, deben ser realizadas tni-
camente por técnicos autorizados y ca-
pacitados, para evitar cualquier riesgo.
Nunca enrolle el cable de alimentacion
alrededor de la mano cuando el apara-
to esté conectado a la red eléctrica. En
caso de tormenta, desconecte el cable
de la toma de corriente. Extienda com-
pletamente el cable antes de usarlo. No
tire ni transporte el aparato mediante
el cable de alimentacion. No utilice el
cable de alimentacion como asa. No en-
rolle el cable de alimentacion alrededor
de esquinas agudas ni lo coloque sobre
superficies calientes. Conserve este
manual de uso sequro, junto con las
instrucciones, durante toda la vida util
del aparato, para consulta. Si entrega
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el aparato a terceros, también entre-
que toda la documentacion. Si alguna
parte de este manual de instrucciones
es dificil de entender o si tiene dudas,
antes de utilizar el producto, contacte
conla empresa en la direccion indicada.
iAtencion! Verifique periddicamente
el ajuste correcto de los posibles tor-
nillos presentes, el estado de desgaste
del aparato y asegurese de su correcto
funcionamiento. £l uso de accesorios
no recomendados o no proporciona-
dos por el fabricante del aparato puede
conllevar riesgos de incendio, descarga
eléctrica o danos a las personas. Siem-
pre desconecte el aparato de la alimen-
tacion si lo deja desatendido y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo 0
darle mantenimiento. No deje el apa-
rato expuesto a los elementos atmo-
sféricos (lluvia, sol, etc.). No utilice el
aparato al aire libre. No deje el aparato
desatendido mientras esté conectado a
|a red eléctrica. No utilice el aparato con
las manos mojadas o los pies mojados o
descalzos.

&ATENCIC’)N!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben estar al alcance
de los nifios, ya que son fuentes po-
tenciales de peligro. Mantenga la bol-
8

sa de plastico fuera del alcance de los
nifios. No es un juquete. Durante el uso,
asequirese de que los nifios no entren en
contacto con el aparato. El aparato pue-
de ser utilizado por nifios mayores de 8
afios y personas con capacidades fisi-
cas, sensoriales o mentales reducidas, o
con falta de experiencia o conocimien-
tos, siempre que estén bajo supervision
0 hayan recibido instrucciones relativas
al uso sequro del aparato y compren-
dan los peligros inherentes. Los nifios
no deben jugar con el aparato. La lim-
pieza y el mantenimiento destinados a
ser realizados por el usuario no deben
ser realizados por nifios, a menos que
tengan més de 8 afios y estén supervi-
sados. Mantenga el aparato y su cable
fuera del alcance de los nifios menores
de 8 aflos y quérdelo en un lugar seco
y sequro. El aparato no esta destinado
a ser operado mediante un tempori-
zador externo 0 un sistema de control
separado. Si el cable de alimentacion
estd dafiado, debe ser reemplazado por
un cable 0 un ensamblaje especial que
tenga las mismas caracteristicas o que
esté disponible a través del fabricante
0 su servicio técnico. Utilice el aparato
s0l0 con la unidad de alimentacidn in-
dicada en la etiqueta del aparato.

No deje el aparato expuesto a agentes



atmosféricos (Iluvia, sol, etc.). No use el
aparato al aire libre. No deje el aparato
desatendido mientras esté conectado a
la red eléctrica. No lo use para aspirar
agua. No lo sumerja en agua para su
limpieza. I aparato debe revisarse re-
qularmente y no debe utilizarse si esta
dafiado. Utilice solo con la unidad de
alimentacion suministrada. Este apara-
to contiene baterias no reemplazables.

&ATENCION!

Para [a recarga de la bateria, utilice solo
la unidad de alimentacion extraible
proporcionada con el aparato.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
Consumo energético en modo apaga-
do: n.a.

Consumo energético en modo de espe-
ra: 0,3 W.

Consumo energético en modo de espe-
raenred: n.a.

Periodo tras el cual alcanza automati-
camente el modo apagado: el apara-
to no dispone de funcion automatica
de conmutacion al modo apagado. El
aparato se apaga manualmente por el
usuario.

Periodo tras el cual alcanza automati-

camente el modo de espera: aproxima-
damente 20 minutos.

Periodo tras el cual alcanza automati-
camente el modo de espera en red: n.a.
El aparato no dispone de modo de espe-
ra en red ni de funciones de conexidn
por cable o inaldmbricas.
Alimentacion: adaptador de corriente
externo modelo CZH015310050EUWP
(31VCC-0,5A-15,5W) suministrado
con el aparato.

COMPONENTES

0. Pantalla tactil

1. Pantalla de visualizacion de funciones

2. Placa para montaje en pared

3. Unidad de bateria

4. Depésito de polvo

5. Apertura/cierre del depdsito de polvo

6. Bloqueo/desbloqueo del cabezal motorizado
7.Bloqueo/deshloqueo del cuerpo principal
8.Tubo plegable

9. Bloqueo/deshloqueo de la varilla (para hacerla ple-
gable)

10.LED en el cepillo

11.Boquilla ancha

12.Boquilla de lanza

13.Cepillo motorizado para suelos



PANTALLA TACTIL
A. Botén de encendido:

« Mantener presionado durante 2 sequndos para encen-
der el aparato.

« Mantener presionado durante 2 sequndos para apagar
el aparato.

B. Botdn para aumentar la velocidad: ECO - MIN - MAX
(. Boton para disminuir la velocidad: ECO - MIN - MAX

A

ACCESORIOS

Cepillo 2 en 1: util para eliminar la suciedad de muebles
y tapicerfa.

Boquilla de lanza: para alcanzar zonas y esquinas de
dificil acceso.

ENSAMBLAJE

N

INSTRUCCIONES DE CARGA

1. Carga inicial: el dispositivo no estd completamente
cargado al momento de la compra. Realizar una carga
completa antes del primer uso para optimizar la dura-
Cion de la baterfa.

2. (argas periddicas:

« Sino se usa, cargar al menos una vez cada seis meses.
« Cargar completamente después de cada uso.

3. Condiciones de carga:

« Temperatura ambiente entre 0°Cy 35°C.

ATENCION:

« El dispositivo dejard de funcionar y entrard en modo
de carga cuando esté conectado a la corriente.

- Durante la carga, el aparato no puede ser utilizado.

« La temperatura del adaptador puede aumentar du-
rante la carga.



LIMPIEZA DEL CEPILLO
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°
°

PULIZIA SPAZZOLA

Si el cepillo motorizado se bloquea, el simbolo azul en
la pantalla se volverd rojo. En este caso, es necesario
limpiarlo para restaurar su correcto funcionamiento.

1. Apagar la aspiradora y retirar el cepillo motorizado.
2. Eliminar cualquier enredo de cabello, polvo o resi-
duos que puedan obstruir el movimiento del cepillo.

3. Comprobar que el rodillo del cepillo gira libremente
antes de reinstalarlo.

4. Reinstalar el cepillo motorizado y encender la aspi-
radora para verificar su correcto funcionamiento.

BATERIA

Indicador de porcentaje de bateria
(Capacidad de la bateria: 2200 mAh
Tiempo de carga: 5 horas
Duracién de la bateria:

+ Modo ECO: 40 min

+ Modo MIN: 25 min

- Modo MAX: 15 min

(Capacidad del depésito de polvo: 0,7 L

SOLUCION DE PROBLEMAS

Elindicador de

« Verificar si el adaptador esta

la bateria esta
apagado durante la correctamente conectado.
crga.
Elindicador de ! ;

" Si la luz no se apaga después de
la bateria no se -PTe
apaga. 12 horas de carga, el dispositivo o

la bateria podrian estar dafiados

Elindicador de
orcentaje de
ateria es inexacto.

- Verificar si el adaptador es el
correcto.

+ Desconectar el adaptador y
volver a conectarlo después de 10
minutos. Si el problema persiste,
el dispositivo podria estar
defectuoso.

Después de una
carga completa,
la autonomia es
reducida.

Asegurarse de que la
temperatura de carga esté entre
0°Cy35°C.

El dispositivo esta
encendido pero no
funciona.

Verificar que la bateria no
esté descargada y recargarla si es
necesario.

- Comprobar si el sistema

de proteccién contra el
sobrecalentamiento se ha
activado:

1. Apagar el dispositivo.

2. Dejarlo enfriar durante
8-30 minutos antes de volver a
encenderlo.

El rodillo del cepillo

«  Limpiar el rodillo de polvo,

no funciona. cabellos u otros residuos.
Pérdida de potencia Limpiar el filtro HEPA y vaciar
de succion. el depdsito de polvo.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATENCIT\O!

Atencdo! Leia as instrucdes antes de
usar. Leia todos os avisos de sequranca
e todas as instrugdes. 0 ndo cumpri-
mento destes avisos e instrugdes pode
causar choques elétricos, incéndios e/
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ou ferimentos graves. Aviso! Ao usar
aparelhos eletricamente alimentados,
observe sempre as precauges normais
de sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, ferimentos
pessoais e danos materiais. 0 aparelho
é destinado apenas ao uso doméstico
para as funcdes indicadas neste ma-
nual. Nao é adequado para uso pro-
fissional. Nao utilize o aparelho para
outros fins além daqueles para os quais
foi projetado. Qualquer utilizacdo dife-
rente da indicada € considerada inade-
quada e perigosa, expondo 0 utilizador
a riscos elétricos e danos as pessoas.
Quando decidir descartar este aparelho,
recomenda-se tord-lo inoperante cor-
tando o cabo de alimentacdo. Antes de
ligar o aparelho a rede elétrica, verifi-
(ue se a tensdo indicada nos dados téc-
nicos corresponde a da rede local e ndo
utilize tomadas ou extensoes elétricas
que ndo sejam compativeis com 0s
dados técnicos indicados. Nao utilize o
aparelho se o cabo, a ficha ou algumas
das suas partes estiverem danificadas.
Certifique-se de que o cabo de alimen-
tacdo esteja adequadamente afastado
do aparelho e nao entre em contato
com as partes quentes do mesmo nem
seja pressionado contra bordas ou are-
stas afiadas. Nunca desligue o aparelho
puxando pelo cabo. Apds utilizar o apa-
12

relho, desligue o cabo da fonte elétrica
e espere que esfrie antes de quarda-lo
e de proceder a sua limpeza. Todas
as reparacdes, incluindo a (eventual)
substituicao do cabo de alimentagdo,
devem ser realizadas exclusivamente
por técnicos autorizados e capacita-
dos, de modo a evitar qualquer risco.
Nunca enrole o cabo de alimentacdo a
volta da mdo quando o aparelho esti-
ver conectado a rede elétrica. Em caso
de tempestade, deslique o cabo da to-
mada. Estenda completamente o cabo
antes de usar. Nao puxe nem transporte
0 aparelho pelo cabo de alimentacdo.
Ndo use 0 cabo de alimentacdo como
al¢a. Nao enrole o cabo de alimentagdo
em torno de cantos afiados nem o colo-
que sobre superficies quentes. Guarde
este manual de uso sequro, juntamente
com as instrucdes, durante toda a vida
(til do aparelho, para consulta. Se en-
tregar o aparelho a terceiros, entreque
também toda a documentacdo. Se ao
ler este manual de instrucdes algumas
partes forem de dificil compreensao ou
surgirem duvidas, antes de usar o pro-
duto, entre em contato com a empresa
no endereo indicado. Atengao! Verifi-
que periodicamente o aperto correto
dos parafusos presentes, o estado de
desgaste do aparelho e certifique-se
de que estd a funcionar corretamente.



0 uso de acessorios ndo recomenda-
dos ou ndo fornecidos pelo fabricante
do aparelho pode acarretar riscos de
incéndio, choque elétrico ou danos as
pessoas. Sempre desligue o aparelho
da fonte de alimentado se deixado
sem supervisao e antes de montd-lo,
desmontd-lo, limpa-lo ou realizar sua
manuten¢do. Ndo deixe o aparelho
exposto aos elementos atmosféricos
(chuva, sol, etc.). Nao utilize o aparelho
a0 ar livre. Nao deixe o aparelho sem
supervisdo enquanto estiver conectado
a rede elétrica. Nao use o aparelho com
as maos molhadas ou os pés molhados
ou descalgos.

&ATENQIT\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da em-
balagem ndo devem ficar ao alcance
das criangas, pois sdo potenciais fontes
de perigo. Mantenha o saco pldstico
fora do alcance das criancas. Nao é um
brinquedo. Durante o uso, certifique-se
de que as crianas ndo entrem em con-
tato com o aparelho. 0 aparelho pode
ser utilizado por criangas com idade ndo
inferior a 8 anos e por pessoas com ca-
pacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou com falta de experiéncia
ou conhecimento, desde que sob super-
visdo ou apds terem recebido instrugdes

relativas ao uso sequro do aparelho e a
compreensdo dos periqos inerentes,
As criancas ndo devem brincar com 0
aparelho. A limpeza e a manutengdo
a serem realizadas pelo utilizador ndo
devem ser efetuadas por criancas, a
menos que tenham mais de 8 anos e
estejam  supervisionadas. Mantenha
0 aparelho e 0 seu cabo fora do alcan-
ce de criangas com menos de 8 anos e
quarde-o num local seco e sequro. 0
aparelho ndo € destinado a ser operado
por meio de um temporizador externo
ou de um sistema de controle separado.
Se 0 cabo de alimentagdo estiver danifi-
cado, deve ser substituido por um cabo
ou por um conjunto especial com as
mesmas caracteristicas, ou disponivel
junto ao fabricante ou seu servico de
assisténcia técnica. Utilize o aparelho
apenas com a unidade de alimentacdo
indicada na etiqueta do aparelho.

Ndo deixe o aparelho exposto a agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.). Nao
utilize 0 aparelho ao ar livre. Ndo deixe
0 aparelho sem supervisao enquanto
estiver conectado a rede elétrica. Nao
0 utilize para aspirar agua. Nao o mer-
quihe em dqua para limpeza. 0 aparel-
ho deve ser verificado reqularmente e
ndo deve ser utilizado se estiver dani-
ficado. Utilize apenas com a unidade de
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alimentacdo fornecida. Este aparelho
contém baterias nao substituiveis.

AATEN;AO!

Para recarreqar a bateria, utilize apenas
a unidade de alimentacdo removivel
fornecida com o aparelho.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia em modo desliga-
do: n.d.

Consumo de energia em modo de espe-
ra: 0,3 W.

Consumo de energia em modo de espe-
ranarede: n.d.

Periodo apds o qual atinge automati-
camente 0 modo desligado: o aparel-
ho ndo dispde de funcdo automatica
de passagem para 0 modo desligado.
0 aparelho é desligado manualmente
pelo utilizador.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo de espera: cerca de 20
minutos.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo de espera na rede: n.d.
0 aparelho ndo possui modo de espera
em rede nem funcdes de ligacdo com
fio ou sem fios.

Alimentacdo: fonte de alimentacdo
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externa modelo (ZH015310050EUWP
31V (C-05A-155W) fornecida
com o aparelho.

COMPONENTES

0. Display touch

1. Display de visualizacao de funcoes

2.Placa para montagem na parede

3. Grupo de bateria

4. Recipiente de pd

5. Abertura/fechamento do recipiente de p6

6. Bloqueio/desbloqueio da cabeca motorizada
7. Bloqueio/desbloqueio do corpo principal
8.Tubo dobrdvel

9. Bloqueio/desbloqueio do tubo (para tornd-lo do-
bravel)

10.LED na escova

11.Bocal largo

12.Bocal fino

13.Escova motorizada para pisos




DISPLAY TOUCH

A. Botao de liga/desliga:

« Pressione por 2 sequndos para ligar o aparelho.

« Pressione por 2 sequndos para desligar o aparelho.

B. Botdo para aumentar a velocidade: ECO - MIN - MAX
(. Botdo para diminuir a velocidade: ECO - MIN - MAX

A

ACESSORIOS

Escova 2 em 1: (Gtil para remover sujeira de moveis e
estofados.

Bocal fino: para alcancar dreas e cantos de dificil acesso.

MONTAGEM

ol

INSTRUCOES DE RECARGA

1. Carga inicial: O dispositivo ndo esta totalmente
carregado no momento da compra. Realize uma carga
completa antes do primeiro uso para otimizar a vida (il
da bateria.

2. Recargas periédicas:

- Carregar pelo menos uma vez a cada seis meses, caso
ndo esteja em uso.

- Carregar completamente apds cada utilizacdo.
3. Condicdes de recarga:
- Temperatura ambiente entre 0°Ce 35°C.

ATENCAO:

- 0 dispositivo deixara de funcionar e entrard no modo
de recarga ao ser conectado a tomada.

« Durante a recarga, o aparelho nao pode ser utilizado.
« A temperatura do adaptador pode aumentar durante
arecarga.

LIMPEZA DO RESERVATORIO

Se a escova motorizada travar, o simbolo azul no display
ficard vermelho. Serd necessario limpd-la para restaurar
o funcionamento correto.

1. Desligue o aspirador e remova a escova motorizada.
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2. Remova cabelos, poeira ou detritos que possam im-
pedir o movimento da escova.

3. Verifique se o rolo da escova gira liviemente antes
de reinstald-lo.

4. Reinstale a escova motorizada e ligue o aspirador
para testar seu funcionamento.

BATERIA

Indicador de Percentual da Bateria
(Capacidade da bateria: 2200 mAh
Tempo de recarga: 5 horas

Duracdo da bateria:

+ Modo ECO: 40 min

+ Modo MIN: 25 min

+ Modo MAX: 15 min

(Capacidade do reservatério de pd: 0,7 L

SOLUCAO DE PROBLEMAS

Aluzindicadora
da bateria esta
apagada durante a
recarga.

- Verifique se 0 adaptador estd
corretamente conectado.

- Se a luz permanecer acesa apés

Aluzindicadorada | 12 horas de recarga, o dispositivo

bateria ndo apaga. | ou a bateria podem estar
danificados.
- Verifique se 0 adaptador é
0Oindicador de adequado.

ercentual da + Desconecte o adaptador e

ateria esta reconecte-o apds 10 minutos. Se
impreciso. 0 problema persistir, o dispositivo
pode estar com defeito.
i\ms feT: caarga « Certifique-se de que a
autoElomla esta temperatura de recarga esteja
reduzida. entre 0°Ce 35°C.

- Verifique se a bateria esta
descarregada e recarregue, se
necessario.

- Verifique se o sistema
ﬁéia's 00:"]2‘5“:‘:?3 de protecdo contra
fiinciona. supera(i'ueumer]to foi ativado:
1. Desligue o dispositivo.
2. Deixe esfriar por 8a 30
minutos antes de ligd-lo
novamente.
Oroloda ;

p ; + Remova poeira, cabelos ou
Fjgzzlgnl;mg.sta outros objetos presos no rolo.
Perda de poténcia | - Limpe o filtro HEPA e esvazie o
de sucgao. reservatdrio de pé.

GR - METPA AZOAAEIA

&npozcxm

Mpoooyn! ~ AaBdote i~ 0dnyieg
mpw T XpAon. AwPdote Ohe T
npocidomouneig aoqm)\slac Kal O\
TG odnyiec. H pn ouppopgwan pe Tic
mapoUoes mpoetdomoufoelg kat 0dnyieg
umopei va mpokahéael nhextpomngia,
TupKayld kai/ aoBapoug
Tpauplatiopovc. Mpoetdomoinon! Otav
xpnotomoteite  nhektpodotodpeveg
OUOKEVEC, va happavete mavrote Tig
KVOVIKEC MPOQUAACEIC ao@aNeiag Yia
VA [EWOETE TV KivOuvo TupKayldg,
nhektpomhnéiag, OWUATIKGY
TAUOTIONGY Kat ONKGV v, H
ovokeui] mpoopiCetar amokheloTikd yia
OIKIaK] Ypon yia TI¢ Aettoupyiec mou
QVaQépovTal 0T0 Mapov EY)&EIplélO
Dev €ivat katdMnAn yia emayyeAuaTik)
Xpnon. Mnv xpnotuomoleite tn ouakeun
yia dMoug akomoug ekToc amo auTolg
yla Tou¢ omoiou¢ €l oyedlaoTel.
Omowadrmote ~ diagopetiky  ypron
Oewpeitar akatdMnAn kar emkivouvn,
kal ekBetel Tov yprotn o€ nAekTpIKOUG
kwdovoug kat Cnutég e avipwriou,
Otav amogaoioete va  amoppiyere
QUT} ™ OUOKevn, ouvioTdtal va
TV KotaoToete  pn - Aeroupyiki



koBovia¢ 0 kaAwdio Tpogodoaiac.
MMpw ouvbéoete ) uokeur oTo dikTuo
Tpogodooiac, eNéyéte av 1 Ton mou
avaypdgetal ota Teyvika  dedopiéva
QVTIOTOIREE 06 QUTA TOU TOMIKOU
dikTlou kat pnv ypnotuomoteite mpiceg
i n\ektpikd kahwdia mou dev eival
oupBard e Ta- avagepopeva ota
Teyvikd dedopiéva. Mnv ypnatomoteite
T OUOKEUR €0V T0 KaAwdlo, 1O Qic
kol amo 1o pépn TG vl
kareotpapyéva. Befaiwdeite ot To
kahwdio Tpogodoaiag eivar emapkac
HaKpIG amo Tr) ouoKeELr kai ev épyetal
0 enag pe ta (eotd pépn e A
méleTar o€ quyunpeg Ywviec 1 dakpa.
Mnv_ amoouvdeete mote T ouokeul
TpaBwvrag To kahwdto. Metd t ypron
¢ 0UOKEUNG, amoguvoéaTe To kahwdio
amé Ty myq NAEKTPIKAG Evépyelag
KAl TEPIUEVETE VO KPUWOEL TIPIV TO
amoBnkevoete kat o kaBapioete. Oheg
0L €mokevéc, oupmepthappavopévng
G (evbeyopevne)  avtikatdotaong
0 Kohwdiou  Tpogodoaiac,
mpémel v ektehodval [ovo  amo
£COVOI000TNUEVOUG KL EIMELPOUC
TEVIKOUG,  woTe  va  amogeuyDei
onotoodijmote Kivduvoc. Mnv Tukiyete
moté 10 kahwdio Tpogodosiag yupw
amé o ¥épt 6Tav 1 OUOKeLR €lval
ouvdedepévn oo diktuo nAekTpIKrG
evépyelac. 2 mepimtwon katawyidag,

amoouvoéote 10 kahwdio amd Ty
mpica. Avoiéte mhjpwg 1o kahwdio
mow T xpfon. Mnv tpaBdte oute
HETAPEPETE T OUOKELR am6 To kahwdio
Tpoodooiac. Mnv ypnawomoigite 1o
kahwdio tpogodooiac w Aap. Mnv
TpaBdte 1o kalwdlo  Tpogodosiag
YUpw amo aiyunpég Ywviee kat pnv
10 akoupndte o€ (eotéC emodvelec.
Kpatiote To mapdv eyyeipidio xprong
aoahoug ypronc, Hadi e Tig odnyieg,
ka6'0Mn T Otdpketa (wiig TN oUOKEUg
Yia peMovtik avagopd. 2€ mepimwon
mou TapaywpAoeTe T OUOKEUR O€
Tpitoug, mapadwote emiong OAn
oUvodEUTIKY Tekpnpiwon. Av kdmola
uépn autol Tou eyyeiptdiov odnylwv
xprong dev eivat katavontd iy av éyete
anmopie¢, MWV XPNOIUOTOIAGETE O
TIpOIOV EMKOWWVIOTE HE TV €Talpela
ot diebBuvon mov  avaypdgerat,
Mpoooyn! ENéyxete meptodikd ) oo
000QIEN Tuov Bdwy, TV katdotaon)
pBopdc ¢ ouokeung ki PePaiwbeite
otihermoupyel owatd. Hyprjon aéeooudp
70U §ev cuVIoTAvVTaL A Oev TapeyovTal
4O TOV KATAOKEVAOTR) TN OUOKEUNC
umopei va evéyel kivduvo mupkaylde,
ektpominiac i TpauKATIONWY.
Amoouvdécte mdvta T ouokeur amod
T0 pevpa Otav TV GQNVETE XWpic
emiPAeyn katmptv T cuvappoNoynoeTe,
amoouvappoloyfoete, kabapioete 1



ouvnpnoete. M agrvete T ouokevi
ektebeiévn 06 aTHOOQAIPIKOUC
napayovteg (Bpoyd, fho¢, KA.
Mnv- Xpnotonoieite m ouokeun o
ewrepikoug ywpouc. Mnv agivete
T ovokev ywpic eniBhegn evo
eivar ouvdeoepévn oto pedpa. Mnv
Xpriolomole(te T ouokeur e Bpeypéva

Xepta ) Bpeypéva 1 yopva modia.

&npozoxm

Kivowvo¢ aoguéiac. Ta ototyeia g
OUOKEVaoiag Ogv pémeL va agrvovTal
o¢ mpoort Béon yia maudid, kaba
amoteholv duvnikeg myéC Kivdivou.
Kparrjote Ty maotiki oakoUMa pakpid
and maidid. Aev efvau mawyvidt. Kard m
xprion, BeBawBete ou ta naidid dev
Epyovtal o€ €magi) e T ouoKeu.
ouokeui] pmopet val ypnotplomoin et amd
nadid dvw Twv 8 eTwv Kat dtopa pe
UEWEVEC OWNATIKEG, aioBnTnplakég
i SlavonuikéC ikavotnTee i EMeIn
epmetpiac 1y yvean, und v emipheyn
1| aou €youv Adfet odnyiec yia aopah
Xprion ¢ OUOKEUAC Kal Katavooly
TOUC EWEVEIC kwvouvou. Ta matbid
dev mpémel va maiCouv e T GUOKELN,
0 kabapiopdg kai n owvpnan mou
TpoopiCovtat va ekTeNeatoly amd Tov
xprotn dev mpémel va yivovtal and
natbid, ekToc av ivarl dvw Twv 8 €TV
18

kat und - eniBheyn. Kpatiote
0UOKEU! KaL 0 KahwIO TC pakpd amo
Maudid kdtw Twy 8 etwy kat QUAATE T
0¢ {1p0 kat aoakés pepoc. H auakeun
dev mpoopiCetat va Aerroupyel péow
EWTEPKOU KpovodiakamT  YwploToy
ovotpato eéyyou. Av T kakwdlo
Tpogodooiac eval  KOTEOTPALIEVO,
npémel va avrikataotaBel pe €wdikd
kahwdto 1} ouvappodynon pie Ta idia
xapaktnpiotikd, Owabéowo amd tov
KATAOKELAOT) 1} TO TUAHA TEYVIKNG
UmooTApIENC. Xpnatgomounote
™ OUOKED povo pe v povdda
Tp0Q0d00ia Tov avagépeTal oty
ETIKETA TN OVOKEUIG.

Mnv agrivete T ouakeun ektebelévn
0¢ aTHOOaIpIKOU MapayovTeg (Bpoy,
i, KAL), My xpnotoroleite
T OUOKeUI] 0€ ECWTEPLKOUG KWPOUG.
Mnv apivete ™ ouokeun wpic
eniBhegn ev evar  ouvedepiéun
010 pedpa. Mnv T Xpnotpomoleite
yla ™y avappognon vepou. Mnv
Bubiete o¢ vepd yia kaBapiopd. H
OUOKEUR TIEMEL VA ENEYYETal TAKTIKA
Kat 0¢v TPEMeL va ypnotuomoleftal av
elvar kateotpappévn. Xpnotpomoleite
Hovo e T Hovada tpoodoaiag mou
apéxetat. Aut ) ouokeur] mepiéyet )
QVTIKATaOTAOIEC pmaTapiec.



Anpozoxm

fla ™ @opuon ¢ pnarapia,
XPNOIUOTOLELTE POV TV AMIOGTIWIEV)
Hovada Tpogodooiag mov mapéxetal e
1 OUOKEUN.

H ouokevr OUPLOPOWVETAL HE TIC
amaroetlc Tov - Kavoviopou  (EE)
2023/826.

Katavalwon evépyelag o€ Aettoupyia
amevepyomoinong: 0.1

Katavalwon evépyela o€ Aettoupyia
avapovic: 0,3 W.

Katavalwon evépyelag o€ Aettoupyia
avapovric 0to iktuo: b.m.

Xpdvoq petd Tov omoio lgpyeral

auToata 0¢ Neroupyia
aMmevepyomoinane: N Ouokeur  Oev
Olabétel  autopamy  herroupyia

etdBaong o€ anevepyomoinon. H
OUOKEUI] AMEVEPYOTIOLEITaL YElpoKivNTa
amo Tov xprot.

XpOvo¢ petd Tov omoio  €lopyetal
autopata o€ Aertoupyia avapovi:
nepimou 20 hend.

Xpovog petd Tov omoio  €wépyetal
autopata o¢ Aerroupyia avaovig oto
Oikuo: 0.1,

H ovokev dev dlaBéter Aerroupyia
avapovric 010 dikTuo oUTe evalppaTeC
1| aoUpparec Aetroupyieg abvdeong.

Tpogodooia; eCWTEPIKOC
UETAOYNUOTIOTAC Hovtého
(ZH015310050EUWP (31VDC-0,5A

—15,5W) mou mapéyerat ie T ouoken.

IYITATIKA

0. 066vn agn¢

1. 066vn mpooAr¢ Aettovpyiwy

2. T\aka ouvappoAdynong toiyou

3. Mnatapia

4. Moyeio okovng

5. Avotypa/kheiotpo doyeiou okovng

6. K\eidwpa/Eekheidwpa potép kegahig
7. Kheibwpa/Eexheibwya kuplov 6apaTog
8. lTtueodpevos owhivag

9. K\eidwpa/Eekheidwpa paBdou (yia avadimwon)
10.LED ot Bolptoa

11.Eupeia akpoguolo

12.21€v0 akpo@uolo

13.Mnyavokivntn Bovptoa yia ddmeda

000NH AQHX

A. Koupmi evepyomoinong:

« MatAoTe yia 2 SeuTePONEMTA YIa vV EVEPYOTIOLAOETE T
OUOKEUN).

« MNatote yia@ 2 Oeutepolenta yia va v
QMEVEPYOTOLOETE.

B. Koupmi avénong tayotnrac: ECO - MIN - MAX



C. Koupmi peiwong taxotntac: ECO - MIN - MAX

AZEZOYAP

- Bouptoa 2 o€ 1: Xpriowun yia v amopdkpuvon g
Bpwpidg amd émmha kal TameToapie.

« 2tevo akpogioto: Na mpooPacn o€ duampooiteC
YWVIEC KOt TTEPIOXEC.

LYNAPMOAOTHZH

OAHTIEX QOPTIZHX

1. Apxiki @dpuion: H ovokevn Oev eivat mMRpwg
QopTIopévn Katd v ayopd. Mpaypatomotjote mfpn
QOPTION TPV amd TV TPWTN Xpron yla T Béktiom
Sldpketa {wng TG dmatapia.

2. TakTikn @option:

« OoprioTe TouNdy10TOV pia Popd KABE €€t prveg av dev
Xpnotpomoteitat.

- Dopriote mMAfpw¢ petd amé kabe yprion.

3. ZuvBikec poptionG:

- Oeppokpacia mepiBaMovtog petagd 0°C kai 35°C.

MPOZOXH:
20

« H ouokeun Ba otapatioet va Aerroupyei kat Ba petapei
o€ hertoupyia @optiong 6tav ouvdedei otn mpida.

« Katd t O1dpketa tng goptiong, n ouokevn dev pmopei
va ypnatpomotnBei.

«HBeppokpacia tov avramtopa pmopei va avénBei katd

™ eopTIoN.

KAGAPIZMOZ AOXEIOY ZKONHX

Av n upnxavokivntn Bolptoa pmlokdpel, TO pmAE
oUpBoro otnv 0B0vn Ba yivel KOkkwvo. e QuTAv
mv mepimwon, kaBapiote T Polptoa ya va
AMOKATAOTAOETE T 0WOTH AetToupyia.

1. Anevepyomoujote TV nAEKTPIK  OKoOMa  Kat
AQaIP£0Te T Pnyavokivnn Bovptoa.

2. Amopakplvete TuyOv pmheypéveg Tpixeg, okovn A
umoAeippata mou pmopei va eumodiCouy T Kivnon g
Bouptoag.

3. EAéy€te av o kOMvOpog ¢ Bolptoag meplotpépetal
ehebBepa mpwv Tov emavatomofeTAoeTe.

4. TomoBetote §avd T PoupToa Kal vepyomolote
NV NAeKTPIKK oKoUTa yla va BefatwBeite oTi Aettoupyei



0WoTa.

MMATAPIA

‘Evéeién mogootou pmatapiag
Xwpntikotnta pmatapiac: 2200 mAh
Xpovog popTiong: 5 wpeg

Midpketa herrovpyiac:

Aettoupyia ECO: 40 Aemtd
Aettoupyia MIN: 25 Nentd
Aettoupyia MAX: 15 Aemtd
Xwpnikotnta doxeiov okoévng: 0,7 L

ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

H évdeién g

pmatapiag sivat « Eéyére av 0 avtdnTopag ival
opnoti Kata 000Td ouvdedepEVOC.
@option.

- Av n évberdn mapapével
avapyiévn petd amé 12 wpeg
@opriong, N ouoKevr i n
pnatapia pmopei va eivat
ENATTWHATIKN.

H évéeén g
pmatapiag dev
oprvel.

« Eéy€re av 0 avtdnTopag ival
0 0WOTOC.

H évdei€n mogoatol | - Amoouvdéote Tov avtdmtopa
¢ pmatapiag ivar | kai ouvdéoTe Tov §ava petd
avakpipic. a6 10 \emtd. Av o mpoBAnpa
TIAPAEVEL, 1) GUGKEUN Pmopei va
elva eAaTTpaTIK.
m;;ﬁlggél;‘mp“ - BePawwBeire otin eipUOKpGUI(l
autovopia eivat cpognonc elvar petagd 0°Ckat
pelwpévn.
- EAéyére av n pnatapia eivan
anocpopnousvn Kat popTioTe T,
av {(pem €talL.
H ouokeun gival ey&Te av xet evepyoroinBel
evepyonotnpévn 70 600TN {0 MPOOTAGiaC
ahhd Oev unepBéppavong:
\ertoupyei. 1. Amevepyomoinote T OuOKeu.
2. AQRoTe TNV va KpUWOEL
yia 8-30 Aemta mpwv v
EVEPYOTIOL0ETE gavd.
OoKﬁﬁg\Tl:gg%i‘TlnC - KaBapiote Tov kohwdpo ané
ErToupy. oKOvn, TpixeC 1} AN avTiKeipeva.

Mewwpévn oxic
avappognong.

- KaBapiote 1o iktpo HEPA kat
ade1doTe 1o doyeio okovNC.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

AOPREZ!

Paznja! Proditajte upute prije upora-
be. ProCitajte sve siqurnosne upozo-
renja i sve upute. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze uzrokova-
ti elektricni udar, pozar ifili ozhiljne
ozljede. Upozorenje! Kada koristite
uredaje na elektricni pogon, uvijek
postujte uobicajene Sigurnosne mjere
predostroznosti kako biste smanjili rizik
od pozara, elektricnog udara, osobnih
ozljeda i materijalne Stete. Uredaj je
namijenjen samo za kuénu upotrebu za
funkcije navedene u ovom prirucniku.
Nije prikladno za profesionalnu upotre-
bu. Ne koristite uredaj za druge svrhe
0sim za one za koje je namijenjen. Sva-
ka uporaba koja se razlikuje od navede-
ne smatra se neprikladnom i opasnom
te izlaze korisnika elektricnim rizicima i
oStecenjima osoba. Kada odlucite zbri-
nuti ovaj uredaj kao otpad, preporucuje
se da ga onesposobite rezanjem kabela
2a napajanje. Prije spajanja uredaja na
mrezu napajanja, provjerite odgovara
li napon naveden u tehnickim poda-
cima lokalnoj mrezi i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
u skladu s tehnickim podacima. Ne
koristite uredaj ako su kabel, utikac ili
neki njegovi dijelovi osteceni. Pobrini-
te se da je kabel za napajanje dovoljno
udaljen od uredaja i da ne dolazi u kon-
takt s vrucim dijelovima uredaja niti da
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se pritiska na oStrim rubovima ili kuto-
vima. Nikada nemojte is

kljucivati uredaj povlacenjem kabe-
la. Nakon uporabe uredaja, odspojite
kabel iz izvora napajanja i pricekajte
da se ohladi prije nego Sto ga odloZite
| ocistite. Sve popravke, ukljucujuci
(eventualnu) zamjenu kabela za na-
pajanje, smiju izvoditi samo ovlasteni
| strucni tehnicari kako bi se sprijecio
bilo kakav rizik. Nikada nemojte omo-
tavati kabel za napajanje oko ruke
kada je uredaj spojen na elektricnu
mrezu. U slucaju oluje, odspojite kabel
iz uticnice. Potpuno odmotajte kabel
prije uporabe. Nemojte vuci i prenositi
uredaj pomocu kabela za napajanje. Ne
koristite kabel za napajanje kao rucku.
Ne omotavajte kabel za napajanje oko
ostrih kutova i ne postavljajte ga na
vruce povrsine. Cuvajte ovaj prirucnik za
siqurnu upotrebu, zajedno s uputama,
tijekom dijelog vijeka trajanja uredaja,
7a konzultacije. Ako uredaj predate
treéim osobama, predajte i svu po-
pratnu dokumentaciju. Ako su neki dije-
lovi ovog prirucnika za uporabu tesko
razumljivi ili imate nedoumice, prije
uporabe proizvoda obratite se tvrtki
na navedenu adresu. Paznja! Povreme-
no provjeravajte ispravnost stezanja
mogucih vijaka, stanje istroSenosti
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uredaja i osigurajte da ispravno radi.
Koristenje dodataka koje ne preporuca
ili ne isporucuje proizvodac uredaja
moze predstavljati rizik od pozara,
elektricnog udara ili ozljeda osoba.
Uvijek iskljucite uredaj iz napajanja
kada ga ostavljate bez nadzora i prije
sastavljanja, rastavljanja, ciScenja Il
odrzavanja. Nemojte ostavljati uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj
na otvorenom. Ne ostavljajte uredaj
bez nadzora dok je prikljucen na mrezu
napajanja. Nemojte koristiti uredaj
mokrim rukama ili mokrim ili bosim
nogama.

&OPREZ!

Opasnostod gusenja. Dijelove ambalaze
ne treba ostavljati na dohvat djece jer
predstavljaju potendijalne izvore opa-
snosti. Drzite plasticnu vrecicu izvan
dohvata djece. Nije igracka. Tijekom
uporabe osiqurajte da djeca ne dodu u
kontakt s uredajem. Uredaj mogu ko-
ristiti djeca starija od 8 godina i osobe
sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim il
mentalnim  sposobnostima, ili osobe
bez iskustva ili potrebnog znanja, pod
uvjetom da su pod nadzorom ili nakon
§to su dobile upute o siqurnoj uporabi
uredaja i razumiju opasnosti poveza-



ne s njim. Djeca se ne smiju igrati s
uredajem. Ciscenje i odrzavanje koje
korisnik treba izvrsiti ne smiju obavljati
djeca, osim ako nisu starija od 8 godina
i pod nadzorom su. DrZite uredaj i nje-
qov kabel izvan dohvata djece mlade
od 8 godina i Cuvajte ga na suhom i si-
qurnom mijestu. Uredaj nije namijenjen
za rad pomocu vanjskog timera ili
zasebnog sustava upravljanja. Ako je
kabel za napajanje ostecen, mora se za-
mijeniti posebnim kabelom ili sklopom
s istim Karakteristikama, dostupnim
kod proizvodaca ili u njegovoj tehnickoj
sluzbi. Koristite uredaj samo s napa-
janjem navedenim na oznadi uredaja.

Ne ostavljajte uredaj izlozen atmo-
sferskim utjecajima (kisa, sunce, itd.).
Ne koristite uredaj na otvorenom. Ne
ostavljajte uredaj bez nadzora dok je
prikljucen na elektricnu mrezu. Ne kori-
stite ga za usisavanje vode. Ne uranjajte
ga U vodu radi ciSenja. Uredaj treba
redovito provjeravati i ne smije se ko-
ristiti ako je ostecen. Koristite samo s
priloZenom jedinicom za napajanje.
Ovaj uredaj sadrzi neizmjenjive bate-
rije.

&0PREZ!

[a punjenje baterije koristite samo

Uklonjivu jedinicu za napajanje koja je
isporucena s uredajem.

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije uiskljucenom nacinu
rada: n.p.

Potrosnja energije u stanju pripravno-
sti: 0,3W.

Potrosnja energije u stanju pripravnosti
na mrezi: n.p.

Razdoblje nakon kojeg automatski pre-
lazi u nacin iskljucivanja: uredaj nema
funkciju automatskog prelaska u nacin
iskljucivanja. Uredaj se iskljucuje rucno
od strane korisnika.

Razdoblje nakon kojeg automatski pre-
lazi u stanje pripravnosti: priblizno 20
minuta.

Razdoblje nakon kojeq automatski pre-
lazi u stanje pripravnosti na mrezi: n.p.
Uredaj nema nacin pripravnosti na
mrezi niti funkcije Zicnog ili bezicnog
povezivanja.

Napajanje: vanjski adapter model
(ZH015310050EUWP (31VDC-0,5A
—15,5W)isporucen s uredajem.

KOMPONENTE
0. Touch zaslon
1. Zaslon za prikaz funkcija
2. Ploca za montazu na zid
3. Baterijski sklop
4. Spremnik za prasinu
5. Otvaranje/zatvaranje spremnika za prasinu
6. Zaklju¢avanje/otkljucavanje motorizirane glave
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7. Zakljucavanje/otkljucavanje glavnog tijela

8. Savitljiva cijev

9. akljucavanje/otkljuavanje Stapa (za preklapanje
Stapa)

10.LED svjetlo na Cetki

11.Siroki nastavak

12.Uski nastavak

13.Motorizirana cetka za podove

TOUCH ZASLON

A.Tipka za ukljucivanje:

« Pritisnite i drZite 2 sekunde za ukljucivanje uredaja.
« Pritisnite i drZite 2 sekunde za iskljucivanje uredaja.
B. Tipka za povecanje brzine: ECO - MIN - MAX

(. Tipka za smanjenje brzine: ECO - MIN - MAX

DODACI

2ul Cetka: Korisna za uklanjanje prljavtine s
namjestaja i tapeciranih povrina.

Uski nastavak: Omogucuje dosezanje tesko dostupnih
podrugja i kutova.

MONTAZA
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UPUTE ZA PUNJENJE

1. Pocetno punjenje: Uredaj nije potpuno napunjen
prilikom kupnje. Prilikom prve uporabe obavite potpu-
no punjenje kako biste optimizirali trajanje baterije.

2. Periodi¢no punjenje:

« Napunite uredaj barem jednom svakih Sest mjeseci
ako se ne koristi.

- Potpuno napunite nakon svake uporabe.

3. Uvjeti punjenja:

- Temperatura okoline treba biti izmedu 0°Ci 35°C.

UPOZORENJE:

« Uredaj Ce prestati raditi i prijeci u nacin punjenja kada
je prikljuen na strujnu uticnicu.

- Tijekom punjenja, uredaj se ne moze koristiti.

- Temperatura adaptera moZe se povecati tijekom
punjenja.



CISCENJE SPREMNIKA

Ako se motorizirana cetka blokira, simbol na zaslonu ¢e
iz plave boje prijeci u crvenu. Potrebno ju je ocistiti kako
bi se ponovno uspostavilo pravilno funkcioniranje.

1. Iskljutite usisavac i uklonite motoriziranu cetku.

2. Uklonite sve zapetljane dlake, prasinu ili ostatke koji
mogu ometati rotaciju Cetke.

3. Provjerite moZe li se valjak Cetke slobodno okretati
prije nego $to ga ponovno postavite.

4. Ponovno montirajte motoriziranu cetku i ukljucite
usisavac kako biste provjerili njegov pravilan rad.

BATERIJA

Indikator postotka baterije
Kapacitet baterije: 2200 mAh
Vrijeme punjenja: 5 sati
Trajanje baterije:

« ECO nacin: 40 min

+ MIN nacin: 25 min

+  MAXnacin: 15 min

Kapacitet spremnika za prasinu: 0,7 L

RJESAVANJE PROBLEMA

Indikatorsko svjetlo
baterije ne svijetli
tijekom punjenja.

« Provjerite je li adapter ispravno
prikljucen.

Indikatorsko svjetlo

« Ako svjetlo ne prestane svijetliti
nakon 12 sati punjenja, uredajili

baterije se ne gasi. baterija mogu biti o3teceni.
. (P):jovjeritej% li adapter ispravan.
: « Odspojite adapter i ponovno
L'L‘:Lt?-?;ingstto%k: ga spojite nakon 10 minuta. Ako
Jeny * | problem i dalje postoji, uredaj
moze biti neispravan.
Nakon potpunog
gunjenja, trajanje | - Osigurajte da je temperatura
aterije je punjenja izmedu 0°Ci 35°C.
smanjeno.
« Provjerite je li baterija prazna i
napunite je ako je potrebno.
« Provjerite je li aktiviran sustav
Uredaj je ukljucen, | zastite od pregrijavanja:
ali ne radi. 1. Iskljucite uredaj.

2. Ostavite ga da se hladi
8-30 minuta prije ponovnog
ukljucivanja.

Valjak cetke ne
radi.

- Ocistite valjak od prasine, dlaka
ili drugih prepreka.

Gubitak snage

usisavanja.

- Ocistite HEPA filter i ispraznite
spremnik za prasinu.
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Questo prodotto contiene una batteria al litio ricaricabile sostituibile. Le batterie al litio permettono ricariche parziali. In caso di non uso, ricaricare
le batterie almeno ogni 3 mesi. Non lasciare la batteria in luoghi esposti alla luce solare diretta o all'interno di autoveicoli in giornate molto calde.
La batteria deve essere conservata in ambienti asciutti, privi di umidita e ventilati con temperatura compresa tra 0°C e 40°C. Se la batteria e esposta
a temperature non adeguate, potrebbero verificarsi perdite con fuoriuscita di liquido dalla batteria. Non forare, schiacciare o bruciare la batteria:
potrebbero verificarsi incendi o esplosioni. Se il liquido fuoriuscito dovesse venire a contatto con gli occhi o la pelle, sciacquare immediatamente
la zona interessata con acqua, senza strofinare e rivolgersi a un medico. Potrebbero verificarsi lesioni. Utilizzare guanti di protezione per pulire.
Tenere la batteria lontana dalla portata dei bambini. Non ricaricare il prodotto in condizioni non sicure. Conservare il prodotto lontano da materiali
infiammabili durante I'uso o Ia ricarica. Non immergere in acqua e non spruzzare acqua o altri liquidi sulla batteria. In caso di contatto con I'acqua
0 altri liquidi, inoltre, potrebbero verificarsi danni all'involucro. In caso di produzione di gas, surriscaldamento e fiamme & necessario posizionare
immediatamente la batteria all’aperto all'interno di un contenitore ignifugo e ricoprirlo di sabbia, ben distante da materiali infiammabili. Utilizzare
un panno leggermente umido per la pulizia. Non utilizzare batterie danneggiate. In caso di gonfiore, perdita di liquido, odore insolito o surriscal-
damento, interrompere immediatamente ['uso e contattare I'assistenza tecnica. Evitare urti violenti: cadute o schiacciamenti possono danneggiare
la batteria e causare pericoli. Non lasciare incustodite le batterie durante la carica. Utilizzare solo caricabatterie compatibili. Smaltimento: alla fine
del ciclo di vita del prodotto, conferire il dispositivo presso un centro di raccolta autorizzato per il corretto smaltimento e riciclo delle batterie, in
conformita alle normative locali.

E - Este producto contiene una bateria de litio recargable reemplazable. Las baterias de litio permiten cargas parciales. Si no se utiliza, cargue las
baterias al menos cada 3 meses. No deje la bateria bajo la luz directa del sol o dentro de un vehiculo en los dias calurosos. La bateria debe almace-
narse en un lugar seco, sin humedad y ventilado a una temperatura de entre 0 °C'y 40 °C. Si la bateria esta expuesta a temperaturas inadecuadas,
puede producirse una fuga de liquido de la bateria. No perfore, aplaste ni queme la bateria, ya que podrian producirse incendios o explosiones. Si el
liquido derramado entra en contacto con los ojos o la piel, enjuague inmediatamente el area afectada con agua, no frote y busque atencion médica.
Podrian producirse lesiones. Utilice guantes de proteccion para limpiar. Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifios. No cargue el producto
en condiciones no seguras. Mantenga el producto alejado de materiales inflamables durante el uso o la carga. No sumerja la bateria en agua ni
pulverice agua u otros liquidos sobre la misma. Ademds, si entra en contacto con agua u otros liquidos, pueden producirse dafios en la carcasa.
En caso de generacion de gas, sobrecalentamiento y Ilamas, la bateria debera colocarse inmediatamente al aire libre en un recipiente ignifugo y
cubrirse con arena, lejos de materiales inflamables. Utilice un pafio ligeramente humedecido para la limpieza. No utilice baterias dafiadas. En caso
de hinchazon, fuga de liquido, olor inusual o sobrecalentamiento, suspenda inmediatamente el uso y pongase en contacto con el servicio técnico.
Evite choques violentos: caidas o aplastamientos pueden daiar la bateria y causar peligro. No deje las baterias sin vigilancia durante la carga. Utilice
solo cargadores compatibles. Eliminacion: al final de la vida Gtil del producto, entregue el dispositivo en un punto de recogida autorizado para la
correcta eliminacion y reciclaje de las baterias, de acuerdo con la normativa local.

P - Esse produto contém uma bateria ao litio recarregavel substituivel. As baterias ao litio permitem recarregamentos parciais. Em caso de ndo
utilizacdo, recarregue as baterias pelo menos a cada 3 meses. Nao deixe a bateria em lugares expostos a luz solar direta ou no interior de veiculos
automoveis em dias muito quentes. A bateria deve ser guardada em ambientes secos, sem humidade e ventilados com temperatura incluida entre
0°C e 40°C. Se a bateria for exposta a temperaturas ndo adequadas, podem ocorrer vazamentos de liquido da bateria. Nao fure, esmague ou
queime a bateria: podem ocorrer incéndios ou explosdes. Se o liquido que vazou entrar em contato com os olhos ou a pele, enxague imediata-
mente a drea interessada com agua, sem esfregar e procure um médico. Podem ocorrer lesdes. Utilize luvas de protecdo para limpar. Mantenha a
bateria longe do alcance das criancas. Nao recarregue o produto condicdes ndo seguras. Guarde o produto longe de materiais inflamaveis durante
a utilizacdo ou o recarregamento. Ndo mergulhe na dgua e ndo borrife dgua ou outros liquidos na bateria. Em caso de contato com a dgua ou
com outros liquidos, além disso, podem se verificar danos ao invélucro. Em caso de produgdo de gas, sobreaquecimento e chamas é necessario
posicionar imediatamente a bateria ao ar livre no interior de um contentor ignifugo e cubra-o com areia, bem distante de materiais inflamaveis.
Utilize um pano ligeiramente himido para a limpeza. Nao utilize baterias danificadas. Em caso de inchago, perda de liquido, cheiro insélito ou
sobreaquecimento, interrompa imediatamente a utilizagdo e procure a assisténcia técnica. Evite batidas violentas: quedas ou esmagamentos po-
dem danificar a bateria e provocar perigos. Nao deixem sem superviso as baterias durante o recarregamento. Utilize somente carregadores de
baterias compativeis. Eliminagdo: no fim do ciclo de vida do produto, entregue o dispositivo em um centro de recolha autorizado para uma correta
eliminacdo e reciclagem das baterias, em conformidade comas normativas locais.

GR - AUTO TO TIPOIOV TIEPLEXEL YLK GVTLKATOOTROLUN eMava@opTICopevn marapior Abiov. Ot pratapieg Mblov emiTpémouy peptkn
ETTOVOQOPTLON. EGV Dev XpNOLUOTIOLEITL, ETOVRPOPTITETE TIG UTATAP(EC TOUNGKLOTOV K&BE 3 pivec. Mnv aeprivete TV pmotapia o€ pépn
ekTEDELPEVX O GEdO NALOKO WG 1) PEa 0E oxApaTa TLG TTOA) TeaTéC nuépec. H umaaplor Tpémet var amoBnkedetat o Enpo, xeptlopevo
koL xwplg vypoota TeptBaAhov e Beppokpaaiec peTa€d 0°C kaw 40°C. Eqv n pmatapio extedel o€ akardMnheg Beppokpaoleg, evbéyetal va
mpokAnOel dixppon, pe dtxppor uypod amtd T prmaTaipl. Mnv TpuTtdre, cUVONIBeTe 1 kailTe TNV pTaTaplox: HTTopel vex TipokAnBel TTupkaytd
€kpnEn. Edv To Slxppedaay Lypo épBel o emaR e Ta PATLY 1 TO Dépp TG, EMAOVETE GpETWC TV TIANYELTW TTEPLOXN HE VPO, XWPIg TLYLYO,
koL TnAoTe LTpuk) BonBeta. EvdExeTa vat TTpokAnBoOV TpaupATIOpOL. XpnOLHOTIOLATTE TIPOOTATEUTIKGK YOVTLA KarTd Tov KaBapLopo. KpariaTe
TV UTTOTRPLX PoKPLG AT TIrOLE. M emava@opTiTeTe T0 POiov 0e PN ’o@aNelc auvBrKeg. KpamaTe T0 TIPOTOV MOKPLK oTTO 0QAEKTA UAKG
KaTé T Xprion A TN @OpTLoN. Mnv BUBITeTe TNV PTTOTOPIX O VepO KoL pnv WekGTeTe vepo 1 A& byp& Tavw TG, ELmAéov, n ema@n pe vepd
1 GA Lyp& pTTopel vox TTpokaAéaEL TnuLd oTo TepIPANHX. Ze TreplTTLOn TapaYWYNG Keplov, uTepBEPHAVANG N YAOYAG, ElVaL amapaiTTO
VX TOTIOBETATETE GPETWC TNV UTTATAP0K OFE EEWTEPLKO XWPO, PETT O EVax TIUPTHEXO DOXELO KAXL VOt TO KOAOWETE e GO, HOKPLG IO E0QNEKTKX
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UNKG. XpNOLHOTIOLNOTE évex ENPPUIG LYPO TTAVE YL TOV KatBXpLTpO. Mny XpnatHoTOLETE KATEOTPpAMMEVE UTATapleC, EQV TOPOVTLOOTEL
@oOTKWUK, dLappon Uypo, XLVABLOTN 0opR 1| UTTEPBEPUAVN, BLAKOYTE HUETWC TN XPAON KAL ETTKOWWVAGTE [E TV TEXVIKA UTIOOTAPLEN.
Amowlyete Tig Blaeg auykpolaelg: n TITwom 1 n oOvOAN prTopel vix TipokahéaeL Tutk aThy pmmaraiplor Kot Vot TTpoKaAETeL kivduvo. Mny
KQIVETE TIC PTTOTOPLEC XWPLC ETTIBAEYN KOTG TN GOPTLON. XpNOLHOTIOLELTE POVO GUHBATOUC POPTIOTEC. ATTOPPLYN: ETO TENOC TOU KUKAOU TWAC
TOU TIPOIOVTOC, PETRQEPETE TN GUGKELY OE Evar EEUTLOD0TNHEVO KEVTPO TUANOYAG YL TNV 0B KTTOPPLYN KL AVAKOKAWDT TWV PTTOTHPLIY,
GUPQUWVK e TOUG LOXDOVTEC KXVOVIOHOUC,

HR - Ovaj proizvod sadrzi izmjenjivu punjivu litijsku bateriju. Litijske baterije omogucuju djelomicno punjenje. Ako se ne koriste, napunite baterije
najmanje svaka 3 mjeseca. Ne ostavljajte bateriju na mjestima izloZenim izravnoj suncevoj svjetlosti ili u vozilima tijekom vrlo vrucih dana. Baterija
se mora skladistiti u suhom, bez vlage i prozracenom okruzenju s temperaturama izmedu 0°C i 40°C. Ako je baterija izlozena neodgovarajucim
temperaturama, moze doci do curenja tekucine iz baterije. Nemojte busiti, gnjeciti ili spaljivati bateriju: moze doci do pozara ili eksplozije. Ako
iscurela tekucina dode u kontakt s vasim ocima ili kozom, odmah isperite zahvaceno podrucje vodom, bez trljanja, i potrazite lijecnicku pomoc.
Moze doci do ozljeda. Prilikom CiScenja koristite zastitne rukavice. DrZite bateriju izvan dohvata djece. Ne punite proizvod u nesigurnim uvje-
tima. Drzite proizvod dalje od zapaljivih materijala tijekom uporabe ili punjenja. Nemojte uranjati u vodu niti prskati bateriju vodom ili drugim
tekucinama. Nadalje, kontakt s vodom ili drugim tekucinama moze ostetiti kuciste. U slucaju stvaranja plina, pregrijavanja ili plamena, potrebno
je odmah staviti bateriju na otvoreno unutar vatrostalne posude i prekriti je pijeskom, daleko od zapaljivih materijala. Za Ciscenje koristite blago
vlaznu krpu. Nemojte koristiti oStecene baterije. Ako dode do oticanja, istjecanja tekucine, neobicnog mirisa ili pregrijavanja, odmah prestanite
koristiti i obratite se tehnickoj podrsci. Izbjegavajte nasilne udarce: pad ili prignjecenje mogu oStetiti bateriju i izazvati opasnost. Ne ostavljajte
baterije bez nadzora tijekom punjenja. Koristite samo kompatibilne punjace. Zbrinjavanje: Na kraju Zivotnog ciklusa proizvoda, odnesite uredaj u
ovlasteni sabirni centar za ispravno zbrinjavanje i recikliranje baterija, u skladu s lokalnim propisima.

LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS / GR - YTIOMNHMA YMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

Il = Leggere il manuale

| | dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTe To eyxelpidio Tou xelploth
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anppupn nhextpikoU Kat NAekTpOVIKOU EEOTINIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

ﬁ = Apparecchio per uso
interno

E - Aparato para uso en interiores
P - Aparelho para uso interno

GR - Zuokeun yia owtepikr xpron
HR -Uredaj za unutarnju upotrebu

= Smaltimento delle
batterie

E - Eliminacion de las baterias
P - Descarte das baterias

GR - AidBeon Twv pmatapiov
HR - Zbrinjavanje baterija

= Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Tuokeun H6vo yia ECWTEPIKA XPHON
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ MPOEISOMOINTELC KAl TOUC KAVOVIOHOUG ao@aAeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

D— —c = Utilizzare solo con l'alimentatore specificato

E - Utilizar solo con el adaptador de corriente especificado

P - Utilizar apenas com o adaptador de energia especificado
GR - Xpnotponoteite u6vo e Tov KaBopIopEVo TpO@oSoTIKG
HR - Koristiti samo s navedenim napajanjem
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salide e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo GOPBOAO KGBOL ATTOPPLUUGTIWY UTIODELKVOEL OTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLex TaX TEVLKG XXPOKTNPLOTIKY TOU,
TO TIPOTGV, €V dev amopplpBel owoTE, umopel var elva emkiviuvo yix ThV vyela paig kaiL To TreptBMov. M To Adyo auT, To Toiov dev
TIPETIEL VX OTTOPPITITETOL MOTL e Tt OTEPEd XOTIKG ATTOBANTG. KOTG GUVETTELY, 1) XPAOTNG BX TIPETTEL VOX HETOPEPEL TRV GUTKEVR GTO TENOG TN
Aettoupyikiig TwAG TG 08 KATAANAG SLopOopOTIOIUEVEX KEVTPK TUMOYAG YLK NAEKTPOVLKEG TUOKEVEG KoL NAEKTPO-TEXVIKGK arrTOBANTA, 1 VOX
TNV EMOTPEPEL GTOV MOVOTIWANTH KATG TNV GY0PG HLXG VEKS GUTKEVAC LOOBOVEMOU TUTIOU, N VO THY KTT0dWaEL Swpedv, Ot TEpITTTWON TTOAD
HLPKWV BLXCTHOEWY € KATAOTAGTA TIOL TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEaer. H KaTGAANAN EexwpLaTh GuMOYR YLa TV HeTémeLTa Tpowbnom atnv
avakOKAwan, emegepyaato kot eptBohovTikG oupBaTy dLaBean TUMBAMEL OTNV KTIOQLY HEVNTIKUV ETTLTITWOEWV YLo TO TIEPLBAANOV Kol
TV LYELo KoL TIpOWBEL TV EmavaxpnaLHOTIOMNaN 1 / KAt GVaKOKAWGN Twy UKWV TIoL amapTiCouy Tov eE0TIALTHO. MapGvopn amoppLyn Tou
TIPOIOVTOC OTIO TOV (BLOKTATN TUVETIGYETXL TNV EQXPHOYA TWV SLOKNTIKWY KUPLTEWY TIOU TIPOBAETIOVTAL XTTO TO VOpO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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